Serveis Territorials a Barcelona

RESOLUCIÓ de 19 d'agost de 2020, per la qual es disposa la inscripció i la publicació de l'Acord d'adhesió de l'empresa Raser 21, SL (centre de treball de Barcelona) al Conveni col·lectiu de treball de l'empresa RASER 21, SL del centre de treball de València (codi de conveni núm. 08100331022020).

Vist el text de l'Acord d'adhesió de l'empresa RASER 21, SL (centre de treball de Barcelona) al Conveni col·lectiu de treball de l'empresa RASER 21, SL del centre de treball de València, subscrit pels representants de l'empresa i pels dels seus treballadors el dia 23 de setembre de 2019, i de conformitat amb el que disposen l'article 90.2 i 3 del Reial decret legislatiu 2/2015, de 23 d'octubre; l'article 2.1.e) del Reial decret 713/2010, de 28 de maig, sobre registre i dipòsit de convenis i acords col·lectius de treball; el Decret 2/2016, de 13 de gener, de creació, denominació i determinació de l'àmbit de competència dels departaments de l'Administració de la Generalitat de Catalunya, el Decret 289/2016, de 30 d'agost, de reestructuració del Departament de Treball, Afers Socials i Famílies, i altres normes d'aplicació,

Resolc:

- 1. Disposar la inscripció de l'Acord d'Adhesió de l'empresa RASER 21, SL (centre de treball de Barcelona) al Conveni col·lectiu de treball de l'empresa RASER 21, SL del centre de treball de València (codi de conveni núm. 08100331022020), al Registre de convenis i acords col·lectius de treball en funcionament amb mitjans electrònics dels Serveis Territorials del Departament de Treball, Afers Socials i Famílies a Barcelona, amb notificació a la Comissió Negociadora.
- 2. Disposar que el text esmentat es publiqui al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona.

Transcripión literal del texto firmado por las partes

ACTA DE ADHESIÓN DE LA EMPRESA RASER 21, SL (CENTRO DE TRABAJO DE BARCELONA) AL CONVENIO COLECTIVO DE TRABAJO DE LA EMPRESA RASER 21, SL DEL CENTRO DE TRABAJO DE VALENCIA

Asistentes

Representación empresarial:

Nuria Rosa Esteve

Representación social:

Miguel Angel Yuste Perez (UGT)

En Martorell, a 23 de septiembre de 2019, reunidas de una parte la representación empresarial y de otra la representación social, con motivo de la adhesión al Convenio colectivo de trabajo de la empresa Raser 21, SL (código de convenio núm. 46101241012017) en su totalidad; de acuerdo con lo establecido en el artículo 92.1 del Estatuto de los trabajadores, de común acuerdo,

MANIFIESTAN:

1. Que en fecha 8 de julio de 2019 los miembros de la Comisión Negociadora del Convenio colectivo propio de la empresa Raser 21, SL subscribieron el referido Convenio colectivo, de aplicación en el centro de trabajo de la empresa en Valencia.

- 2. Que las partes se reconocen mutuamente capacidad y legitimización suficiente para negociar un Convenio colectivo, conforme al artículo 87 del Estatuto de los trabajadores.
- 3. Que considerando la representación social que es beneficioso para sus intereses la adhesión al Convenio colectivo de trabajo de la empresa Raser 21, SL, aplicable al centro de trabajo de Valencia, y estando conforme la representación empresarial, alcanzan los siguientes

ACUERDOS:

- 1. La adhesión del centro de trabajo de Raser 21, SL, en la provincia de Barcelona a la totalidad del Convenio colectivo de trabajo de la empresa Raser 21, SL, reseñado en la parte expositiva de este documento, cuyo contenido, previamente estudiado y analizado, es asumido íntegramente por la representación social; todo ello de conformidad con lo dispuesto en el artículo 92.1 del Estatuto de los trabajadores.
- 2. La adhesión al Convenio colectivo de trabajo de la empresa Raser 21, SL, actualmente en vigor, tendrá efectos hasta la conclusión del referido Convenio, de modo que el acuerdo de adhesión se condiciona a la vigencia del Convenio colectivo de Raser 21, SL.
- 3. Comunicar el presente acuerdo de adhesión a la autoridad laboral competente en el plazo máximo de 15 días a contar desde la fecha del presente documento a los efectos de registro oportunos.

Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, suscriben la presente acta los firmantes en el lugar y fecha del encabezamiento.

Barcelona, 19 d'agost de 2020

La cap de Servei de Coordinació dels Serveis Territorials a Barcelona (per suplència del director dels Serveis Territorials, d'acord amb l'article 41 del Decret 289/2016, de 30 d'agost), Lídia Frias Forcada